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ТЕСТ № 2 
 

 

МАТЕМАТИКА 
  

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ 
ЛИЦЕЙСКИЙ ЦИКЛ 

 

Реальный профиль  
февраль 2021 года 

Время выполнения: 180 минут. 
 

 
Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 
 

Количество баллов _________ 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   



 



№ Задание Баллы 

1. Впишите в рамку целое число так, чтобы получилось истинное высказывание. 

 

810,5  =  
2
. 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

2. Заполните рамку так, чтобы получилось истинное высказывание. 

’’Множество значений функции  𝑓: ℝ → ℝ,    𝑓(𝑥) = 2 − sin 𝑥, 
 

 есть  𝐸(𝑓) =                                                 .’’ 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

3. 
На рисунке изображён куб  𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1.  

Заполните рамку так, чтобы получилось 

истинное высказывание. 

„Градусная величина угла, образованного 

прямыми  𝐴𝐷1 и  𝐷𝐶  

равна                   .” 

 

 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2               

4. 
Вычислите значение выражения    

1

2
lg 36 + log0,1 60.   

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5. Найдите действительные значения 𝑎 и 𝑏, при которых  

(1 + 𝑖)𝑎𝑖 + (2 − 3𝑖)𝑏 = 3 − 2𝑖, где  𝑖2 = −1. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 



6. Решите на множестве  ℝ  неравенство  lg(3𝑥) ≤ lg(4 − 𝑥2). 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Ответ: _____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

7. 
В равнобедренной трапеции боковая сторона 

имеет длину 30 см, а диагональ имеет длину 40 см 

и перпендикулярна боковой стороне. Найдите 

длину меньшего основания трапеции. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 



 

8. Дана функция  𝑓: ℝ∗ → ℝ, 𝑓(𝑥) =
1

𝑥
+

𝑥2

2
. Найдите промежутки мoнотонности 

функции 𝑓. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

9. В день 1 Марта пять девочек решили подарить своим пятерым одноклассникам 

мэрцишоры. Каждая из них дарит мэрцишор одному однокласснику, взятому 

наугад. Найдите вероятность того, что каждый из этих одноклассников получит 

по мэрцишору. 

Решение: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



10. Основанием пирамиды служит ромб со 

стороной 12 см и углом 60°. Найдите объем 

пирамиды, если двугранные углы при 

основании пирамиды равны 30°. 
Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 



 

11. 
Вычислите:  ∫

sin(2𝑥)

√1+cos2 𝑥

𝜋

2
0

𝑑𝑥.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________ . 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

12. 
Найдите действительные значения 𝑎, при которых область допустимых значений 

выражения   𝐸(𝑥) =
8𝑥

𝑎∙4𝑥+(𝑎−1)2𝑥−1
 есть множество  ℝ. 

 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ: ____________________________________________________________. 

 

L 
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6 

 

 

 

L 

0 
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5 

6 

 

 



 

Приложение 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

sin(2𝑥) = 2 sin 𝑥 cos 𝑥  

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1 

(cos 𝑥)′ = −sin 𝑥 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝒱пирамиды =
1

3
𝒜осн. ∙ 𝐻 

𝒜параллелограмма = 𝑎 ∙ ℎ𝑎 

 


